

Летний сезон уже близко, а это значит, что пора пересмотреть свой гардероб и решить, какие вещи вам еще пригодятся, а с какими пора попрощаться.

Самый простой и бюджетный способ обновить летний образ — добавить яркий головной убор. Фэшн-эксперт Елена Шерипова рассказала aif.ru, какие модные тенденции в мире головных уборов актуальны в этом летнем сезоне.

Главный аксессуар нулевых снова в тренде! Бандана — это идеальный спутник межсезонья: когда морозы уже отступили, но уют и тепло все еще необходимы. Этот стильный головной убор прекрасно дополняет легкие, непринужденные образы. Представьте себе мягкий кардиган, гармонично сочетающийся с рубашкой и юбкой — такая комбинация выглядит просто и элегантно. Летом стоит легкие трикотажные варианты. С банданой ваш образ всегда будет стильным и актуальным.

Эта изысканная французская шляпка с жесткой формой и узкими полями когда-то была исключительно мужским аксессуаром. В конце XIX — начале XX века канотье носили мужчины, увлеченные греблей и гондольеры, чтобы защититься от солнца. Сегодня эта стильная шляпа снова в моде. Ее рекомендуется носить только в жаркую погоду, придавая образу изысканность легким наклоном — набок или чуть опустив на лоб.

Бейсболка уже давно вышла за пределы спортивного стиля и стала универсальным аксессуаром. Современные модницы носят ее не только с трениками и кроссовками, но и с классическими костюмами, платьями и мини-юбками. Вы можете выбрать классическую текстильную бейсболку или более дерзкий кожаный вариант. Главный совет при выборе бейсболки — она должна иметь классическую форму и минималистичный декор. Такой аксессуар легко впишется в любой образ.

Сафари-стиль панам уходит в прошлое, уступая место вязанным изделиям. Ассортимент таких аксессуаров поражает воображение: мягкие и пушистые из мохера и плюша, узорчатые модели, напоминающие бабушкин плед, и даже ажурные панамки стали настоящими хитами сезона.

Федора — это классическая форма шляпы, которая стала неотъемлемой деталью мужского гардероба в начале XX века, но в наши дни нашла свое место и в женском гардеробе. Федора отличается средней шириной полей и тульей в форме трапеции с тремя характерными вмятинами, по которым ее легко узнать. Этим летом модницам, предпочитающим головные уборы с мужским характером, стоит обратить внимание на плетеные федоры — они обеспечат стиль и комфорт даже в самую жаркую погоду.